

Finance Department

Mantralaya, Mumbai 400 032 dated 20th October 2005.

CORRIGENDUM

THE MAHARASHTRA TAX ON PROFESSIONS, TRADES, CALLINGS AND EMPLOYMENTS ACT, 1975.

No. STR-1104/CR-66-A/Taxation-1.- In Government Notification, Finance Department, No.STR-1104/CR-66A/Taxation-1, dated the 5th January 2005, published at page 83 to 91 of *Maharashtra Government Gazette*, Extraordinary, Part IV-B,.

1. On page No.83 in twenty seventh line *for* “or sub-section (3) of section 7” read “or under clause (a) of sub-section (2) or sub-section (3) of section 7.”
2. On page No. 85,-
 - (1) In third line *for* “interest payable by the State Government therefore” read “interest payable by the State Government thereon”.
 - (2) In eleventh line *for* “rule 27” read “rule 27 A”.
3. On page No. 86,-
 - (1) In twelfth line *for* “sub-section (7)” read “sub-section (5)”.
 - (2) In fourteenth line *for* “sub-section (8)” read “sub-section (6)”.
 - (3) In fifteenth and sixteenth line serial No.(4) shall be deleted.
4. On page No. 89 in Form XIX –A in second column *for* serial No. “(2)” read “(1)”.

By order and in the name of the Governor of Maharashtra,

SHASHANK

MATHANE

Officer on Special Duty to
Government.